
MINUTĂ 

Dezbate re publică din data de 26.08.2024 

În conformitate cu art. 7 a lin. (9) ş i (1 O) din Legea nr. 52/2003 privind transparenţa 

decizională în administraţia publică, republicată, Primăria Sectoru lui 2 a organizat 

dezbaterea publică a proiectului de ltofllrâre privind acordarea de subven/ii În anul 2025 de 

la bugetul loca/ asociafii/01;/zmda/iilor şi cultelor recunoscute În România, care Înflin/ează 

şi administrează unităfi de asisten/ă socială a căror activitate se adresează beneficiarilor 

de pe raza Sectorului 2 . 

Prin anunţu l public nr. 135397123.08.2024 s-a adus la cunoştinţa publică organizarea 

dezbaterii publice a proiectului mai sus menţionat, la sediul Primăriei Sectorului 2 din str. 

Chiristigiilor, nr. 11-13, Sector 2, în sala I.L. Caragiale, etajul 3 ş i în mediu~ online, pe 

platforma de videoconferinţă - WEB EX, în data de 26.08.2024, ora 15.00. 

La dezbaterea publică au participat: 

a) Din partea Direcţiei Generale de Asistenţă Socia l ă şi Protecţia Copilului Sector 2: 

)> Domnul Adrian Andor, Director General al Direcpei Generale de Asistenţă Socială 

şi Protecţia Copilului (D.G.A.S.P.C.) Sector 2; 

)> Domnul lonuţ Iordăchescu, Consilier superior în cadrul D.G.A.S.P.C Sector 2. 

b) Reprezentant din partea cetăţenilor: 

);> Domnul Sorin Dumitraşcu - Preşedinte Asoci aţia de Proprietari 

La şedinţa publică, a fost asigurată libera exprimare a celor care au intervenit în timpul 

şedinţei. 

[00:00:06) 

Adrian Andor: Bună ziua, Adrian Andor, director general la Direc!ia Generală de Asisten\ă 

Socială ş i Prolecpa Copilului Sector 2 ş i colegul meu lonu\ lo rdăchescu consilier superior. 

Suntem la dezbate rea publică legalul de proiectul ele hotărâre privind acordarea de subvenţii 

în anul 2025 de la bugetul local asocia!iilor, fundaţi ilor ş i cul telo r recunoscute în România 



care înfiinţează şi administrează un ităţ i de asistenţă socială a căror activitate se adresează 

beneficiarilor de pe raza Sectorulu i 2. Mulţumesc în primul rând pentru interes. E prima oară 

când comunitatea hotărăşte să vină cu propuneri ş i cu întrebări legate de subiectul ăsta . Pe 

de altă parte, şi autoritatea loca lă Sector 2 doar de vreo trei sau 4 ani, de 3 ani de zile 

gesti onează programe de subvenţionare pentru asociaţii , fundaţii şi unităţi de cult. Acum 

legis laţia este mult mai veche. După cum bine ştiţi , dacă aţi făcut solicitări ele puncte de 

vedere din 28 putem să facem lucrurile astea. 

[00:01:14] 

Adrian Andor: De curând s-a hotărât să valorificăm ş i această modalitate, în această 

modalitate să valorificăm experienţa ONG-urilor. Mi-ar plăcea totuşi în parte, voi răspunde 

la întrebări ca un cadru general, colegul meu eventual le ia punctual şi c larificăm cu 

dumneavoastră că până una alta nu ştiu dacă pe online mai sunt alţii. Aşa cum bine şti ţi , prin 

subvenţie noi venim doar cu o cotă parte din costuri le serviciilor, Legea 34 şi normele 

metodologice stabilesc clar care sunt cheltuielile care pot fi subvenţionate în cadrul acestui 

mecanism, iar noi doar aducem la nivel local cadru l general pe care îl utilizează şi Ministerul 

Muncii, prin Agen!ii le de Plăţi ş i Inspecţiei Sociale când acordă bugetele de la nivel central. 

Sunt sigur că ştiţi ş i dumneavoastră că dacă ONG-urile şi unităţi le de cult derulează aceste 

programe în două unităţ i administrati v-teritoriale, atunci subvenţia poate fi acordată de la 

nivelul Ministerului Muncii. 

[00:02:37] 

Adrian Andor: Noi ne ocupăm, ele cei care furnizează servicii doar celor din UAT Sector 2. 

Exact aşa cum vă z iceam mai devreme, noi avem cheltuieli doar cu o mică parte din servici i 

şi atunci economia la buget este evidentă. Pe de altă parte, un alt avantaj pe care l-am luat în 

calcul când am dat drumul la acest program a fost şi motivaţia ele a atrage alături de 

administraţia publică locală a tuturor organismelor care militează în domeniul social. Este 

clar că dezvoltarea la nesfârş it a unei instituţii ca Direcţia Generală ele Asistenţă Socială, 

care este o organizaţie uriaşă şi să tot dezvoltăm cu servicii fără sfârşit, nu este soluţia 

optimă. Ş i atunci mai degrabă ar trebui să sprijinim inipativa privată în domeniu l ăsta . 

[00:03:4 l] 

Adrian Anclor: Pol să vă zic că până acum, în cei 3 an i în care am derulat în cei doi, mă rog, 

cu 3 cu anul ăsta, sperăm să dezvoltăm şi mai mult, am obţinut rezultate foarte bune, adică 

cu sume foarte, foarte mici. am reuş it să furnizăm servicii de o calitate extraordinară. 

Monitorizare a servici ilor se face lunar de către DGRSPC Sector 2, atât canti tativ, clar şi 

cali tativ. Ş i sat isfacţia beneficiaru lui este una crescută . Avem speran ţa că clacă vom continua 



cu programe de genul ăsta, că în timp, poate vom avea foarte multe organizaţii partenere pe 

care să le sprijinim. Aşa că începem cu întrebările dumneavoastră . 

[00:04:37] 

Sorin Dumitraşcu: Dacă. 

[00:04:37] 

Sorin Dumitraşcu: Vă pot. 

[00:04:38) 

Sorin Dumitraşcu: Întrerupe puţin, vă rog, noi am trimis o serie de întrebări pe 2 1-23, după 

care atunci când am fost confirmată dezbaterea, am revenit ş i am cerut ca acelea să fie 

înlocuite cu observaţii strict pe proiectul de act normativ. Nu ştiu clacă aveţi acele. Eu le-am 

trimis de vineri, dar se pare că nu v-au parvenit sau nu ştiu dacă v-au parvenit. 

(00:05:02] 

Adrian Andor: Nu ştiu. Eu am primit ultima oară 20 de observa\i i critice referi toare la 

proiect. 

[00:05:07] 

Sorin Dumitraşcu: M-am uitat şi am decis că sunt, multe pentru o discuţie constructivă şi le­

am sintetizat şi le-am făcut strict observaţii pe actul normativ. N-am vrut să pară ca o listă 

din asta de întrebări care cumva pun în discuţ ie bunele inten\i i. N ici pe departe. Tocmai de 

aia am refăcut, am revenit şi am făcut observaţii punctuale pe proiectul de act normativ. 

Întrebări l e rămân valide ş i dacă asta va este în regu lă, haideţi . 

l00:05:37] 

Adrian Andor: Haideţi să facem aşa. Apreciem că aveţi o critică constructivă. Pe de al tă 

parte, şi dorin\a noastră e de a informa toată lumea astfel încât să fie cât mai mulţi curi oşi 

pe vii tor şi , ele ce nu, cât mai mul te ONG-uri aici. Mecanismul subvenponării , într-adevăr, 

s-ar putea să nu vă fi părut dumneavoastră foarte clar, dar este cel prevăzut în l egislaţia 

naţională. Noi, ca autoritate locală, putem doar să stabilim compon enta. modul de organizare 

şi funcţionare al comisiei, precum ş i grila ele evaluare a asociaţii l or ş i fundaţii lor. Pe de a ltă 

parte, tot noi. ca responsabi I în domeniul social, trebuie să stab ilim domeniile de interes. 

Există o strategie locală de dezvoltare a sei'viciilo1· sociale la nivelul Sectorului 2, vă daţi 

seama că este elaborată ele D.G.A.S.P.C. Sector 2 cu dezbatere publică ş i dăm curs, sprijin 

tuturor organizaţiilor partenere ş i există ş i ni şte nevoi recunoscute de profesionişti din 

domeniu. 



[00:06:42] 

Adrian Andor: Şi atunci, în acest program de subvenţie am mers către serviciil.e de zi, nu 

către cele rezidenţiale. Serviciile rezidentiale, bănuiţi şi dumneavoastră, au n işte costuri 

foarte mari. Subvenţia are o valoare mică, procentua lă din costuri le pe care le are un furnizor 

de servicii sociale .. Şi atunci, dacă am fi mers pe servicii rezidenţiale se crea o discrepanţă 

foarte mare şi era o povară pe ONG-uri le care ar fi mers doar pe bază de subvenţie. 

Acordarea linanţă r i i resursei private în domeniul serviciilor rezidenţiale o facem prin 

contractare de serv icii sociale. Este un alt mecanism prin care noi putem să fim parteneri cu 

organizaţi ile neguvernamentale şi atunci noi, ca domenii, am rners pe tot ce înseamnă 

servicii de zi, că sunt pentru copi i, sunt pentru vârstnici, pentru persoane cu dizabilităţi . 

După ce discut pe baza hârtiilor pe care le am, puteţi să ne daţ i o formă actuală a Întrebărilor 

dumneavoastră ş i nu ştiu dacă puteţi să mi-o dap acum, cred că nu e o problemă . 

[00:07:55) 

Adrian Andor: Ştie cineva dacă e o problemă? Dacă nu zice nimeni că e o problemă, atunci 

Ionu ţ le aveţ i pe hârtie? Adrian Andor, legat@socialdoi.ro. 

(00:08: 11 ] 

Ionuţ Iordăchescu : Dacă întrebările rezumă, ultima variantă, noi avem doar ce aţi trimis în 

data de miercuri, 2 1 august. 

[00:08:22] 

Sorin Dumitraşcu: Da, am primit ş i confirmarea că au fost primite vineri, imediat după 

invitaţie. Dacă sunt o s inteză, înseamnă că sunt. 

[00:08:28] 

lonut lordăchescu : O sinteza. E cu totul altceva, cu totu l a ltceva. Aşa cum am spus, am mers 

di rect pe text. Puteţ i să-l enunţaţi ş i di scutăm punct cu punct. Dacă azi, stăm ş i l ămurim tot, 

cum dori\i aşa facem. Da, ok, haideţ i să auzim ce observaţi i aveţi . „ 

[00:08:46] 

Sorin Dumitraşcu: Deci am luat articol cu articol. Sunt în total două propuneri ele modificare. 

Articolul şase procedura de solicitare a subvenţiei. Am adăugat acolo ca documentele să fie 

depuse sau propunem noi să fi e depuse în format fizic, dar şi în format electronic: pe o 

platformă pe care o veţi alege dumneavoastră. Asta este propunerea. De ce? Pentru că asta 

faci litează accesul organizaţiilor ş i reduce birocra\na. Economisim timp şi resurse pentru 

ambele părţi , ş i pentru organiza!ii ş i pentru dumneavoastră. 



[00:09:34] 

Adrian Andor: Dacă mergem în forma asta, vă daţi seama că ne ia ş i nouă un pic .... 

[00:09:40] 

Sorin Dumitraşcu : Eu aş fi preferat să vi le transmit într-un mail să puteţi să vedeţi ce 

vorbesc. Eu le-am transmis deja, de vineri acuma. Termenul a fost curs şi pentru mine şi 

pentru dumneavoastră. Oe vineri după-masa, până Juni, după-masa nu e chiar atât de mult 

timp. Dar clacă cloriţi , vi le transmit acum pe un e-mail şi le pute{i vedea pe un telefon, pe un 

calculator, pe ceva. 

[00: l 0:00] 

Ionuţ Tordăchescu: Din inforrnapile noastre, cum spunea şi domnul di rector, procedura de 

acordare a subventiei ş i modul de selecţie este slabi lil prin Legea 34 pe 1998 ş i normele de 

aplicare care nu exclud varianta electronică, nu exclud, dar nici nu precizează. A\i găsit 

dumneavoastră în lege că se pot depune ş i online. 

[00: I 0:26] 

Sorin Dumitraşcu: Da. 

[00: 10:28] 

Ionuţ Iordăchescu: Probabil e o prevedere care a fost valabilă în ti mpul pandemiei ş i anul 

trecut a fos t va lab~ lă. 

[00: 10:34] 

Adrian Andor: În Normele metodologice de ap licare scrie că documen taţia se înregistrează 

la registratura Ministerului Muncii sau clupă caz a consiliilor locale unde îşi are sediul 

asoctiaţia sau fundaţia. 

[OO:l0:49] 

Sorin Dumitraşcu : Exclude depunere electron ică? E mai uşor pentru toată lumea. Atât. 

[00: L 0:58] 

Adrian Andor: Oa, e discutabil, în~eleg foarte bine argumentul dumneavoastră. Pe de a ltă 

parte, toate ONG-urile, adi că ex i stă un calendar ca să înţelegem şi de unde este rezistenta 

noastră. Există un calendar în proiectul de hotărâre şi dacă ne abatem de la calendar, o să 

trebuiască să refacem întregul proiect. Şi atunci, în măsura în care nu aduce un beneficiu 

evident, aş avea o reţinere în a face modificări. Deci, ONG-urile, în principiu trebuie ca să 

primească finanţare. Da, da. da , ok, e foarte bine. Ar aj uta asta, măcar să citim. Ok, ne-ar 

ajuta varianta scrisă într-adevăr. Deci în ţe l eg foarte bine argumentul de a permite accesul cât 

mai facil la genul ăsta de program. Pe ele a ltă parte, să ştiţi că noi ele fiecare dată când s-a 



aprobat în aceşti 2 ani care au trecut după aprobarea în Consiliul Local, am transmis invitaţii 

către toate ONG-urile care au si care derulează activităţ i pe raza Sectorului 2, care sunt 

l icenţiate şi acreditate. 

[00:12 :2 1) 

Adrian Andor: Exi stă o listă la nivel naţiona l, pusă pe site-ul Ministerului Muncii şi absolut 

toţ i de acolo sunt sprijiniţi şi ni se fac cunoscute prevederile hotărârii Consil iului Local. 

Acum ha ideţi să o amânăm. Concluzia acest subiect în situaţia în care sunt şi a lte lucruri 

care într-adevăr poate chiar trebuie să ne facem mea culpa, putem modifica ş i asta, clar dacă 

ar fi numai asta, personal aş merge pentru depăş irea şi să avem un program pe care să-l 

putem pune în aplicare de anul ăsta. 

[00: 12:59) 

Sorin Dumitraşcu : Încă o dată nu e o critică, am înţeles, dar e o idee bună. Mă găsesc dacă 

baza. Dacă primip pe mail ce faceţi, îl răspund, îl respingeţi într-o arhivă parolată. 

[00: L3: 12) 

Adrian Anclor: Am zis, am mers ş i pe modelul pe care îl practică Ministerul Muncii . Ok, 

poate nu este cel mai actual, dar încercăm să nu depăşim prea mult cadrul naţional, astfel 

încât să nu fim subiect ele cercetare ulterioară. 

[OO:D:30] 

Sorin Dumitraşcu: La articolul şapte se prevede acolo că va depune ultimul bilanţ contabil, 

înregistrat la ANAF balanţa contabi lă de verificare din luna anteri oară . Propunerea noastră 

ar fi să fiţ i un pic mai flexibili şi să perm iteţi ş i depunerea de extrase din sistemul contabil 

electronic, care acum sunt certiftcabile ş i care nu pot greşi. Asta ar flexibiliza cumva ş i 

cerinţele ele documentare ş i v-ar oferi ş i mai multe informali i decât ar da acele balanţe şi 

bilanţuri. Vă aduc eu astea. 

[00: 14 :08] 

Aclri.an Andor: Da. Articolul şapte, de fapt, are la baza articolul patru din normele 

metodologice, unde la litera ei este trecut ultimul bilanţ contabil înregistrat la .... adică, am 

respectat prevederile legale. v-am explicat de la început. Noi am preferat să intrăm în 

Cons iliu Local şi cu regulamentul , clar mai ales trebuia să intrăm cu domeniile de interes 

domeni ile pentru care vrem subvenţii , să stabilim comisia de selecţi e, care este obligatorie 

ş i componenţa ei, ş i cu regulamentul pe care trebuie să-l a ibă în primul rânci comisia. Altfel 

regulamentul în sine respectă măsura în care s-a putut prevederea ]egală . 



[00: 14:59] 

Sorin Dumitraşcu: Ştiti că regulamentele sunt minimale, pute(i să fi\i mai .„ . .. „ . . . 

[00: l5:03] 

Adrian Anclor: Cere mai multe. Dacă am cere mai multe, cred că am îngreuna. 

[00: ~ 5:08] 

Sorin Dumitraşcu: Puteţi să o faceţi ş i asta. 

[OO: l5: 11] 

Adrian Andor: Putem să cerem, ce ziceţi dumneavoastră, dar n-am putea să eliminăm ceea 

ce scrie obligatoriu în lege. Dacă în lege zice ultimul bi lanţ contabil, ăla rămâne obligatoriu 

ş i au sunt nişte reguli Ok, unde zice sa vă uitaţ i? Eu vă citesc textul din actul normativ. 

Ultimul bil anţ contabil înregistrat la Direcţia General ă a Finanţelor Publice judeţean, 

respectiv a Municipiului Bucureşti sau la Administrapa Financiară Municipală , respectiv la 

Administraţia Financiară, la sectorul Munic ipiului Bucureşti. 

[00:1 5:39] 

Sorin Dumitraşcu : În ordine. Deci opinaţi către, nu, să înţeleg. 

[00: 15:44] 

Adrian An dor: V-am zis asta, ar trebui să rămân obligatoriu ş i într-adevăr, dacă există o 

formă electron ică, recunosc că nu sunt specialist în finanţe, atunci am putea s-o cerem ş i pe 

aceea. 

[00: 15:53] 

Sorin Dumitraşcu: Mi-e mult mai uşor de anal izat, mult mai uşor ele lucrat cu ea. Vă oferă 

niste indicatori mai clari. Trebuie să luati . În lista aia lungă se refereau si la modul în care 
I I I 

puteţi sau nu monitoriza, modul în care puteţi evalua sănătatea financiară înainte ele a acorda 

bani. 

[00:1 6: 11] 

Adrian Andor: Uitap, sunt de acord cu dumneavoastră, hotărârea ele guvern este din 200 I 

pentru o schimbare ele genul ăsta , ca să eliminăm o prevedere de acolo, ar trebui să am 

acordul Ministerului Muncii în prealabil. Dacă ne apucăm acum să facem asta, pierdem anul 

ăsta ş i la anul mi vom mai putea susţine programul pe toate cele 12 luni. 

[00:] 6:37] 

Sorin Dum itraşcu: Nu propunem e liminarea ei ci completarea. 



[00: 16:39] 

Adrian Andor: Pă i este cu ŞI, adică eu pun să aducă şi aia şi altceva. 

[00: 16:44] 

Ionut lordăchescu : Dacă ajută, poate fi opţ iunea şi dacă îi ajută şi pe ei. În bilantul financiar­

contabil sunt in formaţ i ile relevante pentru organizaţie, adică n-are rost să mai cerem încă un 

document în plus. 

[00: 16:57] 

Adrian Andor: Pentru că noi ne dorim să derulăm programul ăsta şi în an ii următori. Între 

timp, pentru următoarea alocare, eventual poate în funcţie de ce se întâmplă anul acesta, 

putem s-o facem şi la jumătatea anului viitor. Şi pentru următoarea alocare o să solicităm un 

punct de vedere de la Ministerul Muncii dacă putem să obţinem alte informaţii . Asta chiar 

este notată şi inclusiv varianta cu depusul electronic, ad ică interesul nostru e acelaşi, să avem 

cât mai mulţi parteneri. 

[00: L 7:29] 

Sorin Dumitraşcu: Ok bun, pe aceeaşi linie, cu facilitarea accesului la această subvenţie, am 

propus ca documentele să fie propuse, să poată fi depuse ş i în copie electronică certificată, 

nu doar în original, cu posibi litatea verificări autentici tăţi i prin ce sis tem doriţi 

dumneavoastră. La articolul opt se practică ele atâta timp. E o chestiune absolut normală. 

Seml!lătură electron i că este ega lă cu semnătura olografă . Adică dacă vrem modernizare, 

trebuie luat în calcul şi asta. 

[OO:L8:10] 

Adrian Anclor: Aici sunt de acord cu dumneavoastră. Articolul nu anulează această 

posibil itate, vor fi prezentate în original. ÎnseC1mnă inclusiv transmitereCI într-un format 

electronic a uneia. Certificat electronic. 

[00: l 8:23] 

Sorin Dumitraşcu: Nu e origina l, da? Păi eu aş face-o clară. Dacă mă întreba\i pe mine un 

electronic aş face-o clar, pentru că origirrn l c original. În interpretare oricărui funcţionar. 

[00: 18:32] 

Adrian Anclor: Depinde cum a fost transm i să electro nică. 

[00: 18:34] 

Sorin Dumitraşcu: Copie cert ificată, c cu totul altceva. Dacă au. Ad ică ar trebui să vină 

oamenii cu toate documentele la dumneavoastră? Asta spune[i ele fapt? 



(00: 18:43] 

Adrian Andor: Asta în procesul de contractare. 

[00: I 8:48] 

Sori11 Dumitraşcu: Dacă avem op punea copie electronică cerii fi ca tă , de ce nu? I arăş i există 

legislaţie pentru asta, se poate face. E simplă. 

[00: 18:57] 

lonut Iordăchescu: Când va fi preluată şi în Legea 34 această pt«evedere o să o luăm fără 

nicio problemă, adică o să prelu ăm. 

[00: 19:05] 

Adrian Andor: Acum pot să vă zic că normele metodologice, într-adevăr, sunt în curs ele 

abrogare, dar abrogare în 2030, adică e deja un proiect în dezbatere. A apărut un proiect de 

act. Normativ de modificare a 1:-lG-ului , e vorba de 11 53, dar nu ştim exact când va intra în 

vigoare ş i acolo chiar ar trebui prevăzute sugestii de genul acesta. În momentul în care va 

intra în dezbatere proiectul de modificare a HG-ulu i, atunci pu tem să transmitem ş i noi un 

punct de vedere pe zona asta. Sunt de acord cu dumneavoastră, personal. 

[00: 19 :43] 

Sorin Dumitraşcu: Prea mult. Da. Dacă vă cramponati prea mult în singura lege care sau 

singurul regulament care vă reglementează domeniul, pierdeţi din vedere că în România 

toate legile se ap l i că simultan. Adică şi aia cu semnătura electronică, chiar dacă nu este în 

legea dumneavoastră, pentru că e mai veche, aia oricum se apli că . 

[00:20:03] 

Adrian Andor: Deci, în momentul ăsta oricine înseamnă că nu. 

[00:20:05] 

Sorin Dumitraşcu: Se aplică, pentru că la data respect ivă nu era. 

[00:20:08] 

Adrian Andor: Nu oricine în momentul ăsta are un document în original, semnat electronic, 

aşa îl va prezenta. Deci inclusiv pc baza regulamentului. Ăsta dacă ele exemplu colegiul 

psiho logilor ele avize doar în format electronic, e le sunt aşa, în format electronic, sunt 

originale, aşa trebuie să le prezinte. nu trebuie să le aducă pe hâ rtie. lar dacă ei obţin, de 

exemplu de la ANAF în format electronic. în formnt electronic , îl vor depune. 

(00:20:39] 

Sorin Dumitraşcu: Bun, o altă propunere la articolul 9, licenţa de funcţionare a servicii lor 



sociale, am propus noi să se adauge, având în vedere că oricum aveţi această flexibilita te, că 

se poate depune până la fina lizarea procesului de evaluare şi selectionare, să se poată 

prezenta ş i dovada că licenţierea este în curs. Sunt multe asociaţii sau din câte am înţeles 

sunt multe în proces ş i nu depinde de e i lungimea lor, de ei depind lungimea aceslui proces, 

mai !;)i-au lual si autorizarea, sunt în faza de licenţiere, dar nu c.Jepinde de ei. 

[00:2 1:1 3] 

lonut lordăchescu: Nu de depunere, este sfârşitu l procesului de evaluare, ad ică sfârşitul 

anului fără licenţă nu se poate încheia convenţia, că nu ne permite legea să acordăm 

subvenţi i. Deci aic i am dat dovadă de nexibilitate maximă, nu ideea că am dat dovadă de 

curaj , ci ne permite HG-ul această flexibilitate. 

[00:21 :35] 

Adrian Andor: Mă bucur că apreciaţi , mă bucur că apreciaţi, probabil că dacă n.e gândeam 

mai mult demonstra mai multă flexibil itate. Da, exact aşa, exact cum zicea colegul meu, 

licenţa de funcţionare este absolul obligatorie ca cineva să poată furniza. Obligatorie. 

[00:2 1 :53] 

Sorin Dumitraşcu: În proces să fie posibilitatea de a depune„. 

[00:21 :57] 

Adrian Andor: La finalizarea procesului de contractare, licenţa trebuie obţinută, în caz 

contrar, eu nu voi putea veni în Consiliul Local cu o propunere de încheiere, acord ş i 

acordare de fonduri. Asta exact aşa este. Ei pot să depună şi ei doar dovada că sunt în curs 

ele licentiere, dar în cele câteva luni care mai sunt până în decembrie, el obligatoriu, 

furnizorul va trebui să-ş i obţină li cenţa, că alt fel no,i nu putem semna niciun fel de acord. 

Înse<imnă bani ş i banii cuiva care nu este licenpat, respectiv nu are posibi litate lega lă să 

furnizeze un serviciu, nu pot fi acorda\i. Deci aici există deschidere, ok, e de apreciat. 

(00:22:361 

Sorin Dumitraşcu : Bun la articolul I O am mai propus noi ca în această comisie. „. care este 

directori ală , din câte am văzut. 

[00:22:46] 

Adrian Andor: Până curând, să ştiţi d nu era conducerea directoria l ă acum ne-mn încurcat 

director. 

[00:22:5 I] 

Sorin Dumitraşcu: Acolo. 



[00:22:5 1] 

Adrian Andor: Ş i sunt numai directori, pentru că îna inte erau şi consilieri locali :ş i consilieri 

ai primarului pe as istenţă socială, din păcate, schimbarea de mandat se va produce în timpul 

în care dăm drumul la hotărâre ş i se aprobă. Ş i atunci nu s-au ma i pulul implica alte persoane 

decât de la Direcţia de Asistenţă Socială . Nu credem că directorii sunt mai i mportanţi într-o 

instituţie decât cei la lţi oameni. Doar că e vorba şi de o doză ele răspundere pe care până la 

unriă o au oamenii din comisia asta, ad ică până de curând au fost consil ieri locali ş i acum, 

dacă punem directori, inspectori de specialitate sau consilieri supe rior, de exemplu, ar putea 

să zică că tratăm superficial şi încercăm să delegăm altora răspunderea. 

[00:23 :40] 

Sorin Dumitraşcu: De specialitate e perfect cal.ificat să a ibă o opinie cât se poate de corectă 

ş i calificată despre, referitor la un dosar, că se face un punct. 

[00:23:50] 

Adrian Andor: De acord cu dumneavoastră, asta, treaba asta, pentru că altfel, vă daţi seama, 

vă daţi seama că dacă n-aş crede treaba asta, n-aş putea să semnez în fiecare z i, pentru că 

semnez pe munca inspectorilor de specialitate. Dacă vă uita\i, adică sigur aţi văzut, există 

un raport pe care îl face Direcţia de Asistenţă Socia lă pentru fiecare organizaţiei care are un 

dosar depus, de oportunitate. Ş i atunci chiar inspectorul ele specialitate, personalul care 

efectiv lucrează cu beneficiare pe domeniul ă la, ei sunt cei care vor întocmi acel raport, ad ică 

toată instituţia este i mp licată, dar aici e vorba de o muncă efectiv birocratică. 

[00:24:31] 

Sorin Dumitrascu: Nevoie de cinci directori? Pentru asta aveti nevoie de un director (;i trei ' ' '( 

func~ionari şi părerea mea doi reprezentanţi ai ONG-urilor. 

[00:24:37] 

lonuţ lorclăchescu : Domnule Dumitraşcu, dacă vă u i taţi în componen ţa comisieE, ve{i vedea 

că este destul de echilibrată comisia, adi că este directorul de la DAS, da, direcţia de asistenţă 

de socială, de la DPC, este directorul juridic care poate veri fica anumite aspecte juridice din 

dosare. 

[00:24:57] 

Sorin Dumitraşcu: Ca orice jurist de la dânsul , din direcţie . 

(00:25 :00] 

lomq Iorclăchescu: Directorul economic, plus directorul general adjunct care răspunde de 

relaţia cu ONG-uri le. director economic, calcu lează punctajul , dam- poate să se uite în bila n ţ. 



În bilant are un ochi mai avizat, competent. Acuma nu pot fi introduşi în comisie 

reprezentanti ai ONG-urilor, pentru că se ajunge la un conflict de interese. 

[00:25 :30] 

Sorin Dumitraşcu: Puteţi sa i ntroduceţi ca observatori, fără drept de decizie. 

[00:25:33] 

Ionu ţ lordăchescu: Nu există. Comisia anali zează şi ... 

[00:25:38] 

Sorin Dumitraşcu: Exista atâtea comisii în care funcţionează observatori. Nu e o, interdicţ ie 

aici. Propunerea noastră e pentru transparenţă, că bănuiesc că n-ave(i nimic de ascuns şi nici 

nu ex istă bănuiala asta. Dar nu vă încurcă cu nimic, dimpotrivă, ajută, pentru că asta 

îmbunătăţeşte ş i comunicarea cu ONG-uri le. Faptul că scuze, n-am vrut să fiu violent, faptul 

că un reprezentant de la ONG-uri, eu vă înţeleg rezistenta, să se bage ăla cu capul în dosarele 

dumneavoastră? Înţeleg, nu mă deranja, vă deranjează, dar da, o să vedeţi că ajută. Nu face 

nimic greu, dimpotrivă, îmbunătăţeşte şi comunicarea ş i omul ăla va putea spune. 

[00:26:13] 

Ionuţ Tordăchescu: Un alt ong va spune domnule, de ce nu aţi introdus un reprezentant de 

la ong-ul nostru?. 

[00:26:20] 

Sorin Dumitraşcu: Din cei care nu au depus dosare, evident. 

[00:26:23] 

Adrian Andor: Domnul Dumitraşcu, ca să implicăm ONG-urile 

[00:26:25] 

Ionuţ lordăchescu: Nicio o autoritate locală are în comisie reprezentanti ai ONG-urilor. 

[00:26:40] 

Adrian Anclor: Spre exemplu, reprezentantul ONG-ului pe comis ia ele încadrare în grad de 

handicap este în baza unui proces ele select ie. Prin urmare se depun dosare. Adică ar fi trebuit 

să o luăm clin primăvară, ca selectăm membrii comisiei. clacă băgăm şi observatori, şti ţi bine. 

nu ştiu. înţe l eg că a vă dorip valorificarea, până la urmă a expertizei tuturor angajaţilor, 

înţeleg că da. Asta se întâmplă oricum. Adică raportul de oportuni tate care mi se pare la fel 

ele important. Degeaba comisja hotă răşte că ONG-ul este eligibil. Dacă raportul de 

oportunitate făcut încă o dată ele cei care chiar lucrează cu beneficiarii e negativ, atunci 

dosarul nu poate merge mai departe la finan\are. Deci este obligatoriu acum să întrerupem 



procesul şi să o l uăm de la capăt cu reformularea. Pentru că aţi vrea să vedeţi mai puţin 

directori? Nu ştiu eu. 

[00:27:40] 

Sorin Dumitraşcu : Nu doar pentru că aş vrea. E mai practic aşa şi mai eficient. Aici se pare 

o cheltuială inutilă să foloseşti directori pentru ceva ce ar trebui să foloseşti funcponari. 

Adică chiar nu văd. Înţeleg, preşedintele comisiei să fie director, că trebuie să fie cineva cu 

un pic de autoritate. Nu e. 

[00:27:57] 

Adrian Andor: Nu e. Nici eu. Nu e nicio cheltuia lă în plus. Nu e nicio cheltuială timpul. 

[00:28:0 l] 

Sorin Dumitraşcu: Nici director. Costă I .OOO lei pe oră. Timpul unui funcţionar. .. 

[00:28:04] 

Adrian Andor: Dacă este în afara ore lor de program, se poate întâmpla oricând. Vizitele în 

teren să ştiţi că s-au făcut inclusiv în zile libere, în anii anterior i. Adică . 

[00:28: 13] 

Sorin Dumitraşcu: Dacă această comisie v-ar bloca l 00 ore într-o lună, nu aţi vrea să fiţi în 

ea. Da, vă garantez. Aţi vrea să fie funcţionar? N-aţi mai pune problema dumneavoastră 

nivel.ul maxim de competenţă de la director general în sus. Păi. nu se poate. Sunt. 

[00:28:28] 

Adrian Andor: De acord cu dumneavoastră . Dacă ar fi un m1111ăr foarte mare de apl icaţii , 

într-adevăr, atunci am putea avea o problemă . EXJ)erienţa ne zice că tragem cu greu de 

organizaţiile private să vină să depună dosare, pentru că habar n-am. 

[00:28:46] 

Sorin Dumitrascu: Exista birocratie. Ş i asta e. 
' ' 

[00:28:47] 

Adrian Andor: Da, bi rocratia v-am zis. am păstrat-o doar pe cea obligatorie din lege, nimic 

n-am băgat în plus. 

[00:28:54] 

Sorin Dumitraşcu: Bun, am mai propus noi la articolul 12, ca pe lângă acel model de raport 

prev.ăzut în HG, să avep ş i un Connat digital şi ins truc\iuni c lare de completare pe site-ul 

dumneavoastră. Nu şt i u dacă deja o avep. clar dacă nu aveţi? Păi. 



[00:29: 17] 

Adrian Andor: Modelul ele raport e cel prevăzut în actul normativ, dar nu înseamnă că nu va 

fi completat digita l, pentru că noi îl vom completa digital la nivelul DGASPC, că aţi văzut 

că e cume făcut de DGASPC. Se utilizează, acolo uncie este posibi l legal, doar dligital. 

[00:29:34] 

lonuţ Iordăchescu : Digital. În anunţul privind publicarea deschiderii sesiunii ele depunere 

putem să facem un link. Ele sunt aceste formulare disponibile pe site-ul AJPIS. Deci putem 

să punem în format digital acest formu lar fără nic io problemă. Deci nu, nu este nicio 

problemă. 

(00:29:56) 

Adrian Andor: lar colegii mei, chiar conform procedurilor existente la nivelul insti tuţiei , vor 

lucra doar într-un format digital, pentru că avem semnătură electronică şi doar aşa, în afară 

de documentele care pleacă la prefectură, unde există alte prevederi legale. 

[00:30:08) 

Sorin Dumitraşcu: Dosar în plic închis, asta că rămidă, dar ei lucrează digital. 

[00:30: 14] 

Adrian Andor: Noi l ucrăm digital. 

(00:30: 15] 

Sorin Dumitraşcu: Am înţeles, doar ei trebuie să vă depună cărămidă. 

(00:30: I 9) 

Adrian Andor: Conform legisla\ iei naţionale. 

[00:30:21 ) 

Sorin Dumitraşcu: Conform legislaţiei naţiona le, repet, e permis să fie şi digital, doar că nu 

vreţi. 

[00:30:26] 

Adrian Andor: Domnule Dumitraşcu, vă promit, că chiar, dacă mergem mai departe în 

formatul ăsta, începând de anul ăsta, voi solicita clari ticări de la Ministerul Muncii ş i vom 

face şi propuneri de mocii fi care a HO-ului. Şi în sensul ăsta, pentru că sunt de acord cu 

dumneavoastră, ar fi mai simplu pentru toată lumea, dar nu cred că a ici este motivul pentru 

care este atât de căutat acest program ş i mai degrabă faptu l că a apărut târziu ş i lumea încă 

nu este învăţată cu el ş i de aia îmi doresc foarte muli să mergem mai departe cu calendarul 

cu care am obişnuit ONG-uri le, astfel încât să vadă că ex istă o constanţă . Mi se pare că 



problema la nivel naţional, pâ n ă la urmă, pe domeniul asistenţei sociale, este inconstanţa 

programelor şi mi-ar plăcea să mergem mai departe. De-aia, poate sunt contra propunerilor 

dvs .. 

[00:3l: 14] 

Adrian Andor: Vi se pare că sunt gică contra pe propunerile dumneavoastră le îmbrăţişez pe 

multe dintre ele, dar în măsura în care nu aduc în tr-adevăr o îmbu rnătă\ire spectaculoasă. Aş 

prefera să mergem în varianta asta, încât lumea se ştie, iar a veni t septembrie, iar se apucă 

Sectorul 2 de subvenţie şi în decembrie ştim exact cu cine merge mai departe. Ok. 

[00:3 l :42] 

Sorin Dumitraşcu: La 14 la criterii de evaluare şi sekcponare am mai propus noi, pentru că 

acolo avep flexibilitate să acordaţi un punctaj pentru organizaţi i le care demonstrează 

inovare, sustenabi litate sau colaborări strategice, interese sectoriale, un punctaj superior, 

adică să le daţi un cinci puncte în plus. Aici decizia e tehnică, vă aparpnă, nu ştiu cum v-a\i 

făcut calculele şi cum ... Da, cred că este un lucru bun să susţineţi asta, pentru că toată lumea 

cere bani şi atât. 

(00:32: 12] 

Sorin Dumitraşcu: Adică trebuie cumva să-i foqap să treacă de pasul ăla în care zic ştip, 

avem atâţia, ce ne trebuie, atâ\ia bani. Trebuie să-mi arăţi ceva mai mult că vrei să faci. ai 

studiat o tehnică nouă, că vrei să aplici ceva nou, că habar n-am. 

[00:32:30] 

I onuţ lorclăchescu : Într-adevăr selecţia este un proces competitiv, dar cum spunea şi domnul 

director de când s-a lansat acest program de sprij ini re a ONG-urilor, nu au fost foarte multe 

cereri . Deci în fiecare an s-au depus trei cereri, poate anul ăsta să fie un pic mai multe cereri. 

De ce? Pentru că există un deficit pe de o parte ele i n frastructură social ă privată la nivelul 

Sectorului 2 şi noi când am făcut regulamentul şi ghidul, am consultai ş i furnizorii existenii 

ş i ne-am pliat şi pe nevoile lor. Pentru că degeaba am introduce noi criLerii , noi, servici i noi, 

dacă ele nu există la nivelul sectorului ş i am încercat să facem, cum spunea şi domn director. 

cât mai simplu acest regulament, ad ică să nu introducem criterii noi . mai ales dacă avem trei 

sol icităr i pe an sau patru sau cinci, nu ar ajuta cu nimic. 

[00:33:28] 

I onuţ Iorclăchesc u: În momentul în care ar fi foarte multe cereri. poale atunci s-ar impune şi 

ar fi multe servicii , să zicem. la egal itate ele puncte, private, atunci s-ar impune o astfel ele 

departajare, dar este destu l de subiectiv de evaluat. De ce? Pentru că ... 



[00:33:51] 

Sorin Dumitraşcu : Dacă o descrieţi bine, nu e, dacă o detal iaţi cum trebuie. Sunt proiectele 

europene, se practică, ştiţi bine. 

[00:33:55] 

Ionuţ Iordăchescu: Da, dar acolo ... este altă filosofie de finanţare. Noi încercăm prin acest 

program să încurajăm dezvoltarea serviciilor furn izate de sectorul privat şi pe de altă parte 

să extindem ş i portofoliul de servicii şi mă refer aici La servicii din nomenclatorul serviciilor 

sociale. Este corect ceea ce spuneţi însă noi ne adresăm exclusiv serviciilor prevăzute în 

nomenclatorul ele servicii sociale. Sunt şi zone ele nişă unde se dau bani ş i punctaj pe inovare. 

Pe noi ne interesează să consolidăm în primul rând segmentul acesta de servicii din 

nomenclator. Adică nu este un dezavantaj pentru cineva care are licenţă şi face ceva inovativ, 

nu ştiu, un serviciu inovativ, acela este eligibil. 

[00:34:59) 

Sorim Dumitraşcu: Ajuţi , nu să fie un dezavantaj. 

[00:35:01] 

Sorin Dumitraşcu: Dacă are licenţa şi depune, altu l care n-are nimic, dar vrea şi el. Păi, păi 

nu, nu poate. Dacă nu are nimic, e descalificat. Deci. 

[00:35: I O]: E la fe l de I icenţiat, doar că nu. Păi faptu I că .... 

[00:35: 13] 

Ionuţ lorclăchescu: Daca are licenţă îndeplineşte ni şte standarde de calitate m1 îrnseamnă că 

nu are nimic, înseamnă că are o schemă de personal, are nişte spaţii adecvate, 

[00:35:25] 

Sorin Dumitraşcu: I O care au licenţă ş i unu face. Ceva special. Nu. 

[00:35:26] 

Ionuţ lordăchescu : În practică nu s-a întâmplat lucru l ăsta . 

[00:35:28] 

Sorin Dumitraşcu : Noi nu reglementăm pentru el, reglementăm pentru mâine, când vor fi, 

că speraţ i. Da, este. 

[00:35:32] 

Ionu ţ l ordăchescu: O s ituaţ ie ipotetică, pot fi multe sijtuaţii ipotetice, dar lucru l ăsta în raport 

m1 şt iu dacă aţi parcurs modelul raportului de oportunitate. Acolo există şi un capitol care se 

referă la genul acesta de, să zicem, criteriu, în raportul de oportunitate care este completat, 



că aţi spus că modelul din raportul lui să fie disponib il şi în format digita l. El se completează 

doar de către reprezentanţii O.O .A.S.P .C. Da, ş i este semnat şi de către reprezentantul ONG­

ului că este de acord cu ceea ce scrie acolo. Deci criteriul acesta de sustenabilitate, inovare 

ş i colaborare strategică este evaluat în cadrul raportului de oportunitate. 

[00:36:22] 

Sorin Dumitraşcu: Ideea era clacă tot este evaluat, atunci de ce nu pute!i să-l ş i punctaţ i ? Păi 

din moment ce folosip criterii de acolo pentru punctaj. 

[00:36:3 1] 

Ionut f ordăchescu: Este o etapă preliminară, să spunem administrativă, dar ca să introducem, 

aţi văzut că punctajul este stabilit prin lege şi cuprinde un număr de puncte până la I 00. Dacă 

introducem iarăş i trebuie să schimbăm din ceea ce prevede legea, introducem un alt criteriu 

pe care îl punctăm cu 5% trebuie să mod ificăm ce scrie în lege în celelalte criterii . 

[00:36:55] 

Sorin Dumitrascu: Am înteles. 
' ' 

(00:37:0 I] 

Adrian Andor: Acum sunt sigur că aţi văzut cam care este valoarea subvenţiil or propusă. 

Valoarea maximă 600 lei, deci aia e maxim, la cantină este 400, cred că la masa pe roţi este 

450, înţeleg, ne dorim ş i noi cât mai multe organiza~ii care să inoveze, dar realitatea este că 

avem dificu ltăţi în a găs i servicii sociale pentru beneficiarii noştr i la modul general , nu doar 

pe programul ăsta, adică inclusiv pe serviciile de contractare, unde plătim integra l servici ile. 

Este iarăş i foarte greu să găsim fu rnizori l icenpaţi care să îş i dorească să preia beneficiar de 

la sector, fte valabil pentru toate celelalte D.G.A.S.P.C.-uri. Sutit convins că oriunde a\i 

întreba aceeaşi prob lemă. 

[00:37:50] 

Sorin Dumi traşcu : E că dacă î l aveţi acolo şi n-avep cui să da\i punctajul , nu se întâmplă 

nimic. Dar dacă nu-l aveţi şi v-ar trebui , atunci o să aveţi o prob lemă că o să spune\i păi , 

ştiţi , nu e în ghid? Păi da, clar puteaţi să-l băga\i? Pă i da, clar n-am vrut, ştiţi. 

[00:38:04] 

Adrian Andor: Haide\i să l ăsăm raportul de oportunitate să aprecieze în moci favorabi l ş i 

bine, mul \umim mult. 

[00:38: 13] 

Sorin Dumitraşcu: Încă o dată. cu doar vă fac sugest ii dumneavoastră .„„ 



[00:38: 16] 

Adrian Andor: Ştiţi că toate cererile dumneavoastră, chiar dacă au venit acum printate, ele 

sunt bune ş i pentru următorul program pe care îl vom gândi. 

[00:38:24] 

Sorin Dumitraşcu: Bun, acolo, la ordinea de prioritate. La articolu l 22, noi am propus o 

formă care credem noi că e rnai clară ş i a111 introdus acolo şi copiii supuşi violenţei 

domestice. Nu ştiu cât sunt în centre de zi astfel de familii cu copEi, dar cred că ar ajuta un 

pic, ar clari fi ca un pic de ce. De ce începeţi cu vârstnicii 

[00:38:47] 

Ionuţ lordăchescu: Acelea sunt categori i enunţate şi punctajul nu se face în funcţie de 

categorie 

[00:39:08] 

Sorin Dumitraşcu : Categoriile beneficiare? Ordine de prioritate pentru mine şi pentru oricine 

citeşte o lege înseamnă că prima dată vârstnicii, după aia copiii, după aia victime. 

[00:39: 18] 

Sorin Dumitraşcu : Articol 19, alineatul 2 

[00:39:22] 

Adrian Andor: Deci avem o dată o prioritate la încadrarea în categoria de servicii sociale ş i 

milităm foarte mult pe îngrijirea la domiciliu, centre de zi, cantine sociale şi as istenţă 

comunitară. Deci aşa şi apoi ordine pentru încadrarea în categoriei de persoane beneficiare 

persoane fi zice, copiii ş i fam ilie, persoane cu dizabilităţi. Ş i dumneavoastră aţi zice să 

punem b-ul înainte de a. 

[00:39:48] 

Sorin Dumitraşcu: Nu am zis, am zis doar să fie explicitat b-ul. V-am întrebat, în plus, de ce 

este această ord ine de prioritate, ele ce vârstnicii din Sectorul 2, la ce clizab ilităţi 

ultimii ........ Adică . 

[00:39:59] 

Adrian Anclor: La 350.000 ele locuitori oficiali , Sectorul 2 avea în urmă cu un an şijwriătate 

peste 75.000 de persoane vârstn uce. Legisla!ia pe persoane vârs tnioe este una dintre cele mai 

sărăcăcioase în modalităţi ele sprijin. Singurele variante sunt îngrijire la domici liu. centrele 

ele zi ş i centrele reziclen!iale. Mai nou. modificări l e aduse la legisla!ia l egată ele cea ele 

îngrijire la domic iliu să o facă şi mai neatractivă. Adică noi avem clificullă !i în găs irea 

furnizori lor deservicii de îngriji re la dom ici I iu. /\cum cred că vom avea repnere şi din partea 



persoanelor vârstnice, pentru că ar trebui să plătească 60% din pensie pentru serviciile 

primite. La numărul ăsta mare de beneficiari cu posibi lităţi reduse de sprij in, ne-am gândit 

ar trebui prima oară să interven.im la nivelul lor. Pe de a ltă parte, persoanele cu dizabilităţi , 

dacă v-aţi uitat un pic, sunt mult mai bine protejate. La nivelul sectorului există doar J 5.000 

aflate în evidenţa O.G.A.S.P.C. Sector 2. 

[00:4 1: I O] 

Adrian Andor: Toate primesc o formă de prestaţie financiară pentru multe dintre ele există 

şi servicii sociale şi alunei chiar aşa am considerat că persoana cu cli zabilităţi nu este chiar 

prioritate pe programul acesta, pentru că programul acesta vine în completarea multor alte 

programe pe care ·ie avem ş i noi. 

[00:4 1 :30] 

Sorin Dumitraşcu : Bun, mulţumesc. 

[00:4 1 :33] 

Sorin Dumitraşcu: Aşa ne apropiem de final, mai avem patru şi gata, am scăpat. 

[00:41 :39] 

Adrian Andor: Dar să şti\i că ne face plăcere discuţia. Da, nu ne-a provocat nimeni pe 

domeniul ăsta. 

[00:41 :48] 

Sorin Dumitraşcu: Ce am propus noi aici, la acordarea subvenţiei am propus practic 

posibilitatea suplimentăr i i , fondului în cazul în care există, că ştiu că aveţi un buget câte 

I .OOO.OOO le i sau euro. 

[00:42:0 I] 

I onu ţ lorclăchescu: Nu exista un buget. Deci acest HCL nu stabileşte decât nivelul subvenţiei 

în funcţie ele numărul ele cereri eligibile admise, Consiliul Local stabi leşte bugetul şi sumele 

sunt cuprinse în proiectul ele buget pe anul viitor. Deci la momentul ăsta consiliul nu aprobă 

decât categoriile de servicii, regulamentul ş i nivelul subven\iei pe beneficiar pe lip ele 

serviciu. Deci dacă vor fi 10 cereri eligibi le ... 

[00:42:341 

Sorin Dumitraşcu: Se face referire la suma maximă pentru .. „ 

[00:42:38] 

I onuţ lorclăchescu: Nu. Acolo s-a făcut comparaţi e cu ce a fost anul ăsta ş i anul trecut. În 

func ţie de ce a fost, v-am spus anii precedenti , clar ... 



[00:42:52] 

Sorim Dumitraşcu: Anii precedenti aţi avut 170 ş i parcă acuma vă propuneţi 300 dacă vor fi 

cei. 

[00:42:59] 

lonut l ordăchescu: Propunem, dacă vor fi cereri. 

[00:43:00] 

Sorim Dumitraşcu: Aşa ar veni. 

[00:43:03] 

Iorrn t Iordăchescu: Dar la momentul ăsta regulamentul nu îş i propune să facă alocări 

bugetare. Deci alocarea bugetară va avea loc în funcţie de cereri e ligibile. 

[00:43 : 14] 

Sorin Dumitraşcu: Discuţia era să introduceţi posibilitatea suplimentă rii pentru că se va pune 

problema clacă nu astăzi , clacă nu mâine-poimâine se va pune. Adică peste 3 ani ele acum 

înainte. 

(00:43:25] 

Adrian Andor: Deci este prevăzută posibilitatea ca pe parcursul anului viitor. Deci acum noi 

facem pentru întreg anul 2025. Da, există posibilitatea ca pe parcursul anului viitor să mai 

derul ăm, în limita în care Consi ~ iul Local are disponibilitate fi nancia ră să mai derulăm încă 

o dată programul 

[00:43 :46] 

Sorin Dumitraşcu: Sugestia era să introduceţi posibilitatea în textul regulamentului, atât e 

trecut şi aici. 

[00:43:53] 

Adrian Andor: U itaţi la articolul 48 prin excepţ ie de la articolul şase, uncie probabi l că zice 

acum cu calendarul actual, clacă documentaţia se înaintează cu data limită de depunere. Deci 

la articolul 48, prin excepţie de la articolul şase. Consiliul Local poate organiza ş i selecţii 

ulterioare cu încadrarea în sumele prevăzute în buget. Cu această destinaţie. Noi încă nu 

avem bugetul pe anu I 2025 ş i evident că vom prinde toate sumele astea în bugetul acela. 

[00:44:29] 

Sorin Dumitraşcu : Bun. La articolu l 28 a mai propus încă o dată posibilitaten de depunere a 

cererilor în format electronic. Rămâne să vă gândi \i la ea. Dacă nu acuma, pentru viitor e în 

regulă. Mul\umim. la articolul 38 am văzut că faceţi lunar aceste veri ftcă ri. Da. noi apreciem 



că e un efort administrativ mult prea mare. Sigur că acum aveţi câţiva beneficiari , dar în 

timp o să avep mul ţi. Ş i noi am propus să se facă trimestrial. Nu e o eficienţă mai mare dacă 

verifi caţi zilnic, săptămânal sau lunar. Obligativitatea de a verifica. 

(00:45: I O] 

Ionu! lordăchescu: Obligativitatea de a se face lunar este prevăzută lot în normele din HG. 

(00:45:30] 

Adrian Andor: Verificarea ţ i ne mai degrabă de condiţi i le de acordare a serviciului. Verifică, 

prezenţi , verificăm alte lucruri, iar o dată pe an într-adevăr se face verificare ş i calitati vă cu 

toţi beneficiarii, să vedem de uncie am plecat, unde am aj uns ş i dacă mergem mai departe. 

[00:45:44] 

lonut Iordăchescu: Verificarea. Implică o vizită pe teren din partea unui inspector de 

specialitate. O veri fi care a documentelor care stau, care însoţesc cererea pe care o depun 

lunar şi care are anexat un raport justificativ cu facturi, extrase de cont, listă de prezenţă ale 

bene ficiarilor, state de plată pentru personalul de specialitate. Deci este şi o veri fi care în 

teren, fizică, ş i o veri ficare a documentelor privind modul de utilizare a subvenţi i lor. 

(00:46: 14] 

Adrian Andor: Fără verificarea asta nu putem propune la plată subventia. Da, sunt de acord 

cu dumneavoastră că ar fi mai bine mai rar, clar atunci s-ar plăti mai rar. 

[00:46:24] 

Sorin Dumitraşcu: Uşor atipic să faceţi control lunar, dar dacă asta e legea, asta e legea, dacă 

e legea superioară care vă obligă. Asta am înţeles bun ş i ultima chestiune, mai mult, pentru 

că n-am înţel es exact de ce cineva, dacă are convenţie, nu mai poate face una. 

[00:46:38] 

Adrian Andor: Staţi un pic, unde sunteţi? La articolul 50, la sel ecţia prevăzută pot participa. 

(00:46:48] 

Sorin Dumitraşcu : Care nu au încheiat pentru anul curent convenţii pentru acordarea ele 

servici i de asistenţă soc ială. 

[00:46:53] 

Adrian Andor: E vorba ele acea excepţie de care vorbeam mai devreme la o nouă cerere. ele 

un nou calendar pc care l-am derula în cursul anului viitor şi era vorba de cei care deja au 

conven ţie i cu noi. în baza cai lenclarului actual pe care încercăm să- l propunem acum 

Cons iliului, pe principiul că deja avem. i-a atribuit. e stabilit prin Consiliul Local. 



[00:47:19] 

Ionuţ lordăchescu: Deci prevederea este luată tot din norme. Aşa procedează şi Ministerul 

Munc ii când organizează a 2-a sesiune. Dacă au încheiat deja o convenţie p entru acea 

categorie de benefic iari cu un furnizor ş i deschid a 2-a sesiune, nu mai poţi să te înscrii, că 

apare dubla finanţare, să mai ceri încă o dată bani pentru acelaşi tip de serviciu autorităţii 

finanţatoare. 

[00:47:4 J] 

Sorin Dumitraşcu: Tocmai este aceea. Noi am propus ca în cazul în care cererea este pentru 

un alt tip de servicii, să poată fi asta. 

[00:47:49] 

Ionuţ Iorclăchescu: Asta nu, nu impietează prevederea asta depunerea une i alte cereri pe o 

altă categorie de servic ii . 

[00:47:54] 

Sorin Dumitraşcu :: Dacă asociaţia are deja încheiat un acord, nu mai poate. Nu spune că 

poate pentru alte tipuri de servicii. 

[00:48:02] 

Ionuţ lorclăchescu: Ăsta e spiritul în care a r trebui interpretat. Deci, dacă are pe un anumit 

tip de servic iu, dacă îşi deschide a doua unitate . 

(00:48:08] 

Sorin Dumitraşcu: Exact cum să fi e interpretat uşor, că nu o să ajungă toţi la dumneavoastră 

cu interpretare, aco lo spune că asociaţia nu mai poate. 

[00:48: l 7] 

Ionut lordăchescu : Modelul. Dacă consultati mode lul ele conventie o să vedeti că acolo sunt ., ' ' ' 

prevăzute categoriile de serviciu, cu codul de licenţă şi beneficiari i, număru l de beneficiari . 

Deci nu are cum să se repete convenţia . Deci luaţi în vede re ş i modelul convenpe i, care este 

anexă la norme. 

[00:48:35] 

Sorin Dumitraşcu: Vă încurcă? Dacă scrie ti asta în mod c lar. 

[00:48:38] 

Adrian Andor: Reluăm un pic procesul. 

[00:48:40] 

Sorin Dumitraşcu: Întrebare aveti deja av izat proiectul aşa cum e ş i nu mai poate?. 



[00:48:46] 

Adrian Andor: Dacă în urma dezbateri i rezultă modificări, atunc i trebuie să reluăm proiectul, 

că aşa spune. 

(00:48:51] 

Ionuţ lordăchescu: Spune foarte clar aici , precum şi cele care au deja convenţi i încheiate, 

dar propun extinderea sau diversificarea servic iilor. Extindere, la ce vă referip? 

[00:49:04] 

Sorin Dumitraşcu: Adică are pentru vârstnici, da, face şi pentru di.zabi lităţi. 

[00:49:07) 

Ionuţ lordăchescu: Tocmai, asta vă spuneam că nu e nicio problemă. Poate să depună. 

Uitaţi.„ 

[00:49: 1 O] 

Sorin Dumitraşcu: Ce spune forma actua lă, pol participa numai cele care nu au încheiat o 

convenţie, nu spune pentru acelaşi lip de servicii, adică sunt trei cuvinte de adăugat aici. 

Sunt convins că nu vor fi aşa cum spuneţi dumneavoastră din experienţa. Asociaţii care vor 

pentru mai multe tipuri de servicii, că de regulă sunt pe un tip de serviciu. 

[00:49:33] 

Adrian Andor: Da, în general, ONG-urile sunt destul ele nişate, ceea ce e bine că până la 

urmă au un nivel de profesionalism crescut pe domeniul lor de competentă şi la asta apelăm 

şi noi, că di recţia face ele toate şi e greu la un 1noment dat să fi i cel mai bun pe toate 

domeniile. Bun. Asta e o discuţie pe care trebuie, nu, nu o stăpânesc. Trebuie să vorbesc cu 

colegii de la APL, cei care î l înaintează, Consiliul Local propun proiectul nostru de hotărâre. 

În principiu, ca argumente suntem de acord cu dumneavoastră în măsura în care nu 

împi.etează procesul deja început. Cu drag modificăm acum. Nu şti u. dumneavoastră sunt 

convins că înţelegeţi foarte bine argumentele de a merge mai dep.arte cu forma propusă. Pe 

de a ltă parte, fiţi convins ş i că chiar l uăm în calcul mişte idei. 

[00:50:39] 

Adrian Andor: Mi s-au părut cele legale de digitalizare şi chiar cu inovaţia şi Lot ce arn mai 

discutat aici într-adevăr pot face subiectul unor modiricări viitoare ale programului, doar că 

între timp va trebHi să ne acoperim ş i cu toate acordurile ele la Ministerul Muncii , astfe l încât 

să nu ne trezim că e declarat programul nelegal sau nu ştiu , da, am înţe les. Mulţumim mult 

de tot pentru sugesti i. 



[00:5 1 :07] 

Sorin Dumitraşcu : Acestea au fost sugestiile noastre. Noi, eu apreciez faptul că v-aţi făcut şi 

timp şi într-adevăr era mai bine să fie mai mulp oameni cu care se d iscută. 

[00:5 1: 17] 

Adrian Andor: Da, da 

[00:51: 17] 

Sorin Dumitraşcu: Noi nu avem un interes direct în asta . Noi nu o să aplicăm vreodată pe 

asta. Noi avem membri care fie sunt vârstnici, fie sunt au copi i cu dizabilităţi ş i merg la un 

centru de zi, fie sunt foşti consumatori de droguri, fie sunt cu diverse probleme, dar nu vom 

fi beneficiari d irecţi pentru că nu suntem pe această listă, nu oferim astfe l de servicii. Da, 

pentru că am fost întrebat de întâmplător de o vecină, pentru că aşa a decurs procesul ăsta, 

se pare că cineva totuşi citeşte asta. Mi se parc absolut însă ceea ce faceţ i , am decis să facem 

această intervenţie şi să vă facem aceste propuneri. Deci noi nu vom fi niciodată beneficiari. 

Şi nu este, n-avem un interes direct în. 

[00:52:02] 

Adrian Andor: Suntem di recţia tuturor cetăţenilor Sectorului 2. Corect, reprezentaţi 

interesele oamenilor dumneavo·astră . Oamenii da, da, sunt acolo, nu ştiu , 30-60- 100 de 

apartamente care au tot dreptul să pună întrebări şi să ceară clar ificări. Mul~umesc frumos 

încă o dată şi noi mulţumim mult de tot. 

[00:52:28] 

Sorin Dumitraşcu: Aş fi încântat dacă s-ar putea, pentru că chiar ..... 

Director 1eral 
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